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Podľa seba súdim Teba, vravievala moja 
babka, keď niekto iného „odsúdil“ bez 
toho, aby ho naoz aj poznal. Takto sa 

na poslednom zasadaní mestského zastupi-
teľstva zachoval pán poslanec Černý . „Keď 
nemám väzby na Galantu,  môže mi b yť 
jedno, ako dopadnú niektor é rozhodnutia,“ 
okomentoval zloženie poradnej komisie pri-
mátora. A dodal, že jeho rodný Hlohovec mu 
je dnes ukradnutý.  Asi ťažko môž ete tvrdiť, 
že „nemáte väzbu“ na mesto, v ktorom ste sa 
narodili. Zdá sa, že pán poslanec Černý sa  
o  Hlohovec nezaujíma jednoducho pr eto, 
lebo tam nežije. V poriadku. Ja však patr ím 
k ľuďom, ktorých zaujíma viac, než len rozko-
paný chodník pred mojím domom. Ak by to 
tak nebolo, dodnes by som zostal v televízii. 
Veď čo mi tam chýbalo? Závratný plat, lukra-
tívny fl ek, popularita a popri tom pôsobenie 
v mestskom zastupiteľstve na poste poslanca. 
Áno, nie som len štátny tajomník minister-
stva práce. Popri moderovaní spravodajstva 
som  už pr ed rokmi pôsobil v  komunálnej 
politike v meste, iba o čosi menšom ako je  
Galanta. Získal som skúsenosti a  znalosti, 

ktoré chcem ďalej využiť.  A keďže sebakri-
ticky musím uznať, že prácu poslanca by som 
plnohodnotne z  časových dôvodov nezvlá-
dol, ponúkol som pomoc vášmu primátorovi. 
Lebo nie je pravda, čo naznačuje pán Černý. 
Ja väzby na Galantu mám, hoci v nej nežijem. 
Mojou väzbou sú ľudia,  rodení či d lhoroční 
Galanťania, s ktorými sa desaťročia priatelím. 
A  prostredníctvom ktorých dnes Galantu  
poznám tak, že sa v nej cítim ako doma. Som 
človek, ktorý si takéto pr iateľstvá váži nado-
všetko a sú pre mňa záväzkom, aby som sa  
usiloval pomáhať. Napokon, nie až tak veľmi, 
ale v menšej miere už d lhé roky pomáham 
aj iným priateľom na primátorských postoch 
– pokojne sa sp ýtajte v Banskej Štiavnici či 
v Bardejove, koľko som týmto mestám v mi-
nulosti pomohol. A v ani jednom, ani dru-
hom som nikdy nebýval.  Práca poradcu ga-
lantského primátora ma teší. A je mi jedno či 
som na nejakom ofi ciálnom zozname alebo 
nie. Mám veľmi dobre platené zamestnanie, 
vysoké postavenie, nie som kalkulač ka, aby 
som potreboval veľa funkcií. Mojím cieľom  
je pomôcť a poradiť. Ak pán primátor Paška 

požiadal, aby sa jeho poradcovia mohli zú-
častniť na z asadaniach komisií, nemalo ísť  
o povinnosť či pravid lo. Nie je to „nedôve-
ra voči ľuďom, ktorí sú v komisiách,“ ako to 
pomenoval pán poslanec Bir ó. Komisie sú  
poradným orgánom z astupiteľstva, nemajú 
žiadnu rozhodovaciu právomoc, rád by som 
občas využil túto možnosť vy svetliť navrho-
vaný zámer, odpovedať na pr ípadné otázky, 
slobodne vec prediskutovať s  poslancami 
i  neposlancami – odborníkmi. Kde inde je  
lepšia príležitosť prebrať návrhy do najmen-
ších detailov a vypočuť si všetky aj protichod-
né názory? Na ulici, v krčme?  Teším sa na 
prácu pre Galantu a jej obyvateľov. Teším sa 
aj na stretnutia s vami, na živé debaty o tom, 
čo môže Galante pomôcť. A chcem, aby na 
konci debát boli aj konkrétne činy, vyriešené 
problémy, zmodernizované školy a škôlky či 
opravené cesty a ulice alebo fungujúce špor-
toviská. Ak je toto poslancom podozr ivé, je 
to dôkaz o tom, akí sú oni,  nie ja. Ale uro-
bím všetko, aby Galanťania boli s pôsobením 
primátora, ktorého si zvolili maximálne spo-
kojní. 

Braňo Ondruš

Som podozrivý, lebo chcem Galante pomáhať

Slovo primátora
Najprv si nájdite veľký cieľ a potom sa 
správajte tak, aby ste sa stali človekom, 
ktorý dokáže taký cieľ dosiahnuť. 

-- Donald Trump

Tento citát je odpoveďou poslancom, ktorí 
cítili potrebu vyjadrovať sa viac ako hodi-

nu k  článku z  minulého čísla Galantských 
novín o uvaž ovaných  Investičných akciách 
mesta Galanta. Na dôvažok pridám obrázok 
z článku z českého denníka MF Dnes.

Samozrejme, že mojou prioritou je dať do 
poriadku veci zanedbané či nedotiahnuté  
z minulosti – chodníky, cesty, školy, škôlky, 

parkoviská. A považujem za farizejské, ak mi 
to vykrikujú tí, ktorí 4 či 8 rokov v mestskom 
zastupiteľstve spokojne schvaľovali rozpočet, 
v ktorom bolo vždy nadmieru peňazí na ich 
odmeny, ale užitočné investície odkladali do 
budúcnosti. 

Naozaj mám problém s faktom, že na od-
meny poslancov a členov komisií má ísť viac 
peňazí, ako je r ozpočet na opravy v o všet-
kých našich školách i škôlkach. Naozaj mám 
problém s tým, že na podporu športu v mes-
te, na všetky klub y, na všetky deti a dospe-
lých, ide len tesne viac peňazí,  ako na tieto  
odmeny. Snažím sa ísť príkladom, môj plat je 
o 30% nižší, ako plat predchádzajúceho pri-
mátora, p. Maťašovského. Ako z areagujete, 
panie a páni poslanci?

Mojou úlohou je pracovať poctiv o v pro-
spech obyvateľov mesta Galanta,  o  čo sa 
všetkými silami snažím. Budem naozaj rád, 

keď čas na komisiách a na zastupiteľstve ne-
budeme venovať pseudotémam, ale naoz aj 
tomu, na čo nás spoločne obyvatelia Galanty 
delegovali – zlepšovať spoločnou prácou ich  
každodenný život. Hľadajme cesty, ako pou-
žívať peniaze mestského rozpočtu, ale aj eu-
rofondy, prípadne peniaze zo štátnej pomoci 
tam, kde ich aktuálne potr ebujeme, nemí-
ňajme peniaze občanov neefektívne. Chcem 
zlepšiť hospodárenie mestských organizácií, 
mestských podnikov, ale i škôl a škôlok. 

Teší ma, že sa mi podarilo stretnúť sa s pre-
zidentom i viceprezidentom Samsungu, kde 
sme otvorili tému rozšírenia spolupráce me-
dzi Samsungom a Galantou. Toto stretnutie 
otvára viac možností pr e zlepšenie spolu-
práce aj s  ďalšími fi rmami a  podnikateľmi 
pôsobiacimi na území mesta Galanta, ktorí 
v  minulosti možno oprávnene poukaz ova-
li na Samsung, ktorý naozaj nebol v tomto 
smere takým príkladom, akým vzhľadom na 
svoje možnosti byť mohol.

Poďme spoločne zlepšovať život v Galan-
te.

P.S.: Nedovolím cenzurovať Galantské 
noviny podobne, ako boli cenzurované v mi-
nulosti, nedovolím z článkov či fotiek vyne-
chávať osoby niekomu nepohodlné, tak ako 
sa to stávalo napríklad aj mne.

Peter Paška
primátor mesta Galanta

Paríž ako zelené mesto v roku 2050 
reprofoto, zdroj: cestovani.idnes.cz
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Medzi významné spoločenské udalosti 
v meste Galanta patr í bezpochyby 
aj reprezentačný ples mesta,  ktorý 

počas fašiangového obdobia otvára plesovú  
sezónu v meste.  Dámy v krásnych róbach a 
ich elegantní partneri v posledný január ový 
deň prichádzali na červenom koberci do fo-
ajé mestského kultúrneho strediska, kde ich 
privítal nový primátor Peter Paška s manžel-
kou a riaditeľ MsKS Ján Kolek s manželkou.  
Medzi vzácnych hostí, ktorí svojou návšte-
vou poctili túto tradičnú udalosť patr ila po-
litička Zuzana Martináková s manželom a 
zástupcovia Samsung Electronics Slovakia 
na čele s prezidentom spoločnosti Kyung Jin 
Kimom. Po úvodnom valčíku v podaní pro-
fesionálnych tanečníkov z Interklubu Madit 
Bratislava moderátor večera Juraj Bača po-
zval na pódium pr imátora mesta. Úderom 
na gong a slávnostný m prípitkom ofi ciálne 
odštartoval večer plný z ábavy. Jedinečnú 
atmosféru v estrádnej sále nav odila pestrá 
laserová show. Organizátori aj počas sedem-
násteho ročníka vsadili na overenú hudobnú 
produkciu z minulého roka a návštevníkom 
do tanca znova z ahrala skupina S tarmania 
Original a DJ Cini. Ako spestrenie bohaté-
ho kultúrneho programu mestské kultúrne  
stredisko pripravilo vystúpenie speváčky 
Zuzany Szpevárovej a sólistky SND , býva-
lej absolventky ZUŠ Josepha Haydna Eriky 
Szabóovej, ktorá zaujala s nádhernou farbou 
hlasu. V prestávkach svoje tanečné umenie  
predviedli krásne tanečníč ky zo skupiny 
CALMA. Spestrením bola aj bohatá tom-
bola, v ktor ej ako cena nemohol ch ýbať 
ani kvalitný tele vízor. Poďakovanie patrí 
všetkým, ktorí fi nančne prispeli na zbierku 
Občianskeho združenia Templars Slovakia. 
Vyzbieraná suma 1166 € podľa slov štatutár-
neho zástupcu OZ Tomáša Horvátha popu-
tuje na pomoc Domovu sociálny ch služieb 
pre deti a dospel ých a Domovu sociálny ch 
služieb Samaritán v Galante.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

XVII. reprezentačný ples mesta mal aj charitatívny rozmer
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2. zasadnutie mestského zastupiteľstva

T ermín prvého tohtoročného zasad-
nutia nového poslaneckého zboru 
pripadol na 27. január, ktoré OSN v 

roku 2005 ur čilo ako Medzinár odný deň 
pamiatky obetí holo kaustu. Pri tejto pr í-
ležitosti na podnet pr imátora mesta Petra 
Pašku si prítomní uctili 70. výročie oslobo-
denia koncentračného tábora A uschwitz-
-Birkenau minútou ticha. 

Okrem časového posunu z ačiatku ro-
kovania MsZ na šestnástu hodinu zmena 
nastala aj v pr ograme. Bod pr ipomienky a 
podnety súvisiace s činnosťou samosprávy 
mesta Galanta sa pr esunul na z ačiatok a 
občania dostali slovo hneď po inter peláci-
ách poslancov. V tomto bode o slovo požia-
dala aj Dagmar Melotíková z útvar u verej-
ného obstarávania MsÚ. Obhajobou svojej 
práce reagovala na inter peláciu poslanca 
Ladislava Bira, ktorý upozornil na konfl ikt 
záujmov, keď v pracovnej dobe vykonávala 
činnosti aj pre MsÚ aj pre ZŠ a predškol-
ské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta Galanta.  Podľa slov primátora nikto 
nespochybňuje odborné schopnosti a vý-
kony Melotíkovej, ale keď sa dozv edel, že 
pri verejných obstarávaniach nie je niečo v 
súlade s etikou a je v r ozpore so zákonom, 
tak pristúpil k riešeniu. Zmluvný vzťah fi r-
my Melotíkovej a školských zariadení bol 
ukončený a mesto scentralizuje všetky v e-
rejné obstarávania.    

Na januárovej schôdzi poslanci r iešili aj 
odmeňovanie poslancov, odborníkov z  ra-
dov občanov za prácu v mestskom zastupi-
teľstve, v komisiách. Výšku odmien schvá-

lili na rovnakej úrovni ako to bolo v r oku 
2014 a zr ušili valorizáciu. Za každú účasť 
na MsZ poslanec dostane sum u 100,50 € 
a za každý mesiac m u prináleží paušálny 
poplatok vo výške 90,50 €. Poslanci, ktorí 
sú predsedami komisií dostanú z a každú 
účasť na rokovaní komisie 120 € a členovia 
komisií 70 €. Pozmeňovací návrh poslanca 
Františka Gauliedera, aby poslanec, ktorý 
pôsobí vo viacerých komisiách mal nár ok 
len na jednu odmenu a pôsobenie v ďalších 
komisiách nebolo odmeňované poslanci 
neschválili. Nespokojnosť s výškou odmien 
vyjadril primátor mesta, ktorý očakával 
úspory.

Kvôli dlhodobej nepriaznivej fi nančnej 
situácii mestskej obchodnej spoločnosti 
Galandia s.r.o., ktorá vznikla v dôsledku 
nízkych tržieb hlavne počas letných mesia-
cov v roku 2014 sa po septembr ovom mi-
moriadnom zasadnutí MsZ noví poslanci 
opätovne vrátili v pléne k  tomuto bodu. 
Schválili z v oľných zdrojov rozpočtu pe-
ňažný kapitálový vklad vo výške 100 000 € 
a kapitalizáciu pohľadávky mesta vo výške 
50 000 €, ktorú mesto posky tlo v októbr i 
2014, ako návratnú fi nančnú výpomoc. 
Tento vklad do ostatných kapitálových fon-
dov spoločnosti bol ne vyhnutný nakoľko 
Galandia vykazuje záporné vlastné imanie 
a nie je schopná uhrádz ať záväzky včas a 
v plnej výške. Pracovnú atmosféru v pléne 
pri tomto bode nar ušil svojim nevhodným 
správaním prezident Tenisového klubu 
Slovan Galanta Jozef Stojan. Predstavitelia 
klubu atakujú poslancov a v edenie mesta z 

obavy prevodu mestských pozemkov pod 
tenisovými kurtmi pri areáli Galandie do 
majetku spoločnosti Galandia.  Poslanci v 
tomto bode prijali aj uznesenie na legalizá-
ciu a majetkoprávne vysporiadanie  teniso-
vých kurtov. 

V druhej polovici sa poslanec ký zbor 
venoval personálnym otázkam. Do výboru 
mestskej časti (VMČ) pre volebné obdo-
bie 2014 -2018 boli z a mestskú časť Hody 
zvolení: Jaroslava Kováčová, Marta Vaj-
dová, Ján Gr ell, Peter Dužek ml. a N ora 
Holbíková. Do VMČ Javorinka: Zdenko 
Jurkemík, Eva Vašáková, Ivica Balušíko-
vá, Petra Bartušová a Ivana F arárová. Do 
VMČ Nebojsa: Andrej Tábori, Ľudovít 
Gašparovič, Mária Geršicová, Igor Papp a 
Anton Popluhár. Boli zv olení aj noví č le-
novia redakčnej rady Galantský ch novín 
(GN). Zo siedmych kandidátov v tajnom 
hlasovaní najviac hlasov získali:  Zsolt 
Barczi, László Benkovics, Juraj Stern, Lu-
cia Gazdagová a Andrej Tábori. Kandidá-
ti Lívia Gešková a J itka Bicková nezískali 
dostatočnú podporu. Kompetenciu v oľby 
predsedu RR poslanci delegovali na nových 
členov redakčnej rady, ktorí si zo svojich ra-
dov zvolia predsedu na februárovom zasad-
nutí redakčnej rady. Problematika Galant-
ských novín odznela v pr iebehu rokovania 
niekoľkokrát. Primátor mesta Peter Paška 
naznačil možné zmeny v obsahu a tlači no-
vín. Občan Miroslav Klobučník zaútočil 
na GN a označil ich z a nástroj politickej 
propagandy samosprávy, ktoré sú ur čené 
len pre staršiu generáciu.  Požadoval iné 
zloženie redakčnej rady a zr ušenie zmlu-
vy so šéfr edaktorom. Kritizoval aj č lánok 
mestského architekta Petra Aštaryho „In-
vestičné plány mesta“, ktorý vyvolal vášnivú 
diskusiu aj na strane poslancov.   

Na záver z programu rokovania primátor 
mesta Peter Paška stiahol bod „Informá-
cia o zriadení poradnej komisie pr imátora 
mesta“. Zriadenie poradnej komisie primá-
tora mesta na r iešenie sociálno-ekonomic-
kého rozvoja mesta Galanta v zložení Bra-
ňo Ondruš, Zuzana Martináková, Vladimír 
Príbelský, Stanislav Šimko, Milan Bič an, 
Štefan Marczibányi, Augustín Popluhár a 
Zoltán Szelle sa nestretol v zastupiteľstve s 
podporou. Poslanci uznali právo primátora  
zriadiť si takúto komisiu, ale odmietli účasť 
členov tejto poradnej komisie na z asadnu-
tiach komisií MsZ.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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Dávni mudrci vraveli, že krásne bu-
dovy môžu zlepšiť morálne a  du-
chovné stránky našej osobnosti.  

Autor eseje Ar chitektúra šťastia, prirov-
náva konzumné pr ostredie reštaurácie 
s  rýchlym občerstvením a pocity v ňom, 
s  náhodným vstupom do katedrál y, kto-
rá v  ňom prebudila zvláštnu dôvernosť, 
vznešenosť a  túžbu po dokonalosti.  
Smutná skutočnosť našej existencie je, že 
si často radšej pochutnáme na hambur-
geroch.

Najmarkantnejším príkladom tejto si-
tuácie u nás je Hlavná ulica. Na pohľad-
niciach zo starej Galanty je vidieť na časť 
medzi kostolom a  dnešnou reštauráciou 
Merkúr v medzivojnovom období. Hlav-
ná ulica bola od r oku 1902 vy dláždená, 
ale kanalizácia ešte neexistovala.  Vedľa 
cesty je vidieť odvodňovacie jarky.  Všetky 
zobrazené budovy boli v 70.  rokoch 20. 
storočia asanované. 

Na takúto ulicu všetci spomínajú,  na 
mestečko s malými obchodíkmi, službami 
ku ktorým bol okamžitý prístup. Poznali 

ste pekára, obuvníka aj toho, čo opravoval 
dáždniky. Dnes sme plánovane vy lákaní 
do hypermarketov mimo centra, kde ani 
neviete či ste práv e v  Žiline, Komárne 
alebo v  Galante. Stratila sa atmosféra,  
ktorá spájala ľudí či pr i nákupoch alebo  
pri nedeľňajších prechádzkach. 

V  Galante nemáme klasic ké centrum. 
Máloktoré mesto má v strede mesta obyt-
né domy spolu s administratívou a z toho 
dôvodu žalostne málo parkovacích miest. 
Socialistické búranie budov je tu pozna-
čené náhodnými situáciami a chaotický-
mi urbanistickými schémami, ktoré sa 
vymkli akejkoľvek regulačnej autorite. 

Ostala nám tu Hlavná ulica bez možnosti 
zastaviť pri obchode, poprechádzať sa iba 
tak, bezplatne z aparkovať aspoň na pol  
hodinu. Niečo je potrebné s tým urobiť.

Dnes je už v eľmi aktuálna téma pešej  
zóny, takzvanej mäkkej,  ktorá umož-
ní vjazd osobným motorovým vozidlám 
a kľukatosťou obmedzí ich r ýchlosť. Do-
tvorili by sa aj par kovacie miesta aj z e-
leň, aj oddychová zóna. Ale v prvom rade 
by sa oživilo podnikateľské pr ostredie na 
Hlavnej ulici. Realizáciou obchvatu sa  
nám otvárajú možnosti ur obiť tu niečo  
s  verejným priestorom nadčasovo a  kul-
tivovane. Pokiaľ pešiu z ónu potiahneme 
až ku kostolu,  môžeme obnoviť H lavnú 
ulicu v  zmysle dobovej pohľadnice jed-
nopodlažnými objektmi služieb od Mú-
zea až po Mer kúr (mimochodom jediný  
počin socialistického plánovania, ktorý 
počítal s  pokračovaním výstavby vedľa 
budovy múzea) a jednoliato doriešiť celú 
Hlavnú ulicu, ktorá m usí dostať jasný  
charakter zjednocujúci všetky spoločen-
sko - kultúrne funkcie.  

Naša úloha je úzko spojená so sociálnou 
sférou a  uplatňuje určité architektonické 
nástroje na naplnenie širších spoločen-
ských cieľov. V súčasnosti, keď prevládajú 
individuálne zámery a súkromný priestor, 
nadobúda táto úloha mimoriadny význam.  

Námety a  podnety, ktoré máte k  novej 
rubrike investičných plánov a  stratégií 
mesta vytvorenej pánom pr imátorom pre 
občanov Galanty a pre váš aktívny prístup 
k našej budúcnosti môžete posielať na ma-
ilovú adresu: mestskyarchitekt@galanta.sk

Ing. Peter Aštary
architekt mesta

Foto:  Ing. Peter Aštary

Investičné plány, vízie a stratégie mesta 

Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 
1458/2015

Mesto Galanta vyhlásilo obchodnú  
verejnú súťaž o najvhodnejší návrh 

na uzatvorenie nájomnej zmluvy, ktorej 
predmetom je nebytový priestor na Ul. 
Vajanského č. 909 v Galante o podlaho-
vej  ploche 83,95 m2.  Minimálny ná-
jom: 60 €/m2 r očne, bez služieb spoje-
ných s  nájmom nebytového priestoru. 
Doba nájmu: 5 rokov, nájomná zmluva 

sa uzatvorí v mesiaci marec 2015.   Zá-
bezpeka: 300 €. Termín na predloženie 
súťažných návrhov: 26.2.2015 do 13:00 
hod. Účel nájmu: prevádzkareň obcho-
du alebo služieb – s vylúčením prevádz-
kovania výherných hracích automatov, 
stávkových kancelárií, reštauračných 
a  pohostinských zariadení a činností  
ohrozujúcich mravnosť. Bližšie infor-
mácie o  podmienkach súťaže nájdete 
na úradnej tabuli a  na webovom sídle 
mesta Galanta: http://www.galanta.sk/
obchodne-verejne-sutaze

Pohľadnica Galanty: archív Juraja Pekaroviča
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Mesto Galanta – efektívne a hospodárne verejné obstarávanie v roku 2014

Zákon o  verejnom obstarávaní je d l-
horočným „strašiakom“ hlavne pr e 
mestá a obce.  Nie je vôbec jednodu-

ché kvalitne a  dôsledne pripraviť verejné 
obstarávanie. Mesto Galanta v roku 2014 
realizovalo verejné obstarávania fi nanco-
vané  z  dotácii Európskej únie z  dotácii 
Európskej komisie a zo štátnych zdrojov, 
efektívne, hospodárne a hlavne bezchybo-
vo. 

V  marci 2014 Mestský úrad Galanta,  
zahájil verejné obstarávanie   na základe 
schválených fi nančných prostriedkov z 
Ministerstva životného prostredia Sloven-
skej republiky vo výške 1 726 758,97 eur 
bez DPH na  pr ojekt pod názvom „Pod-
pora separovaného zberu odpadu v meste“.

Súčasťou komplexného  vy bavenia 
Technických služieb mesta Galanta v  
rámci  projektu sú aj dve motorové vozidla 
na zber, vývoz a manipuláciu s odpadom, 
nákladné vozidlo na kontajnery, veľkoob-
jemové naťahovacie kontajner y,  zberové 
vozidlo, zberné nádoby a kontajnery“. 

Koncom leta 2015 sa budú odovz dá-
vať do užívania kompletné z ariadenia 
na podporu separovaného zberu odpadu 
v meste. Verejné obstarávanie, ktoré bolo 

realizované v rámci pr ojektu vykázalo 
úsporu vo výške 349 732,13 eur bez DPH, 
z čoho príspevok mesta na pr ojekt bol vo 
výške 5% a  tak v  mestskej kase pr ibudlo 
20  983,93 eur bez DP H, ktoré môže 
mesto využiť na ostatné investičné zámery.

    Mesto Galanta uspelo aj v projekte 
Geothermal Communities. Ide o  projekt 
iniciatívy CONCERTO, spolufi nancova-
ný Európskou komisiou v  rámci 7. rám-
cového programu. Finančné zdroje v pro-
jekte vo výške 59 450,88 eur bez DPH  sú 
viazané na zlepšenie energetic kej  hos-
podárnosti budov. Finančné prostriedky 
z projektu boli využité na zlepšenie ener-
getickej hospodárnosti Materskej školy na 
sídlisku Sever a to tak, že v týchto dňoch 
prišlo k  výmene časti okien v  počte 200 
kusov na budov e. Mesto Galanta podpí-
salo zmluvu o dielo s víťazným uchádza-
čom v celkovej hodnote 20 628,80 eur bez 
DPH. Mnohí sa možno poz astavíte nad 
cenovou ponukou víťazného uchádz ača 
a poviete opäť najnižšia cena a čo kvalita 
okien? Dodávateľ je držiteľom najprísnej-
ších certifi kátov na energetickú hospodár-
nosť a tak okná, dnes už osadené na ma-
terskej škole sú nielen vy sokej kvality, ale 

boli namontované a  stavebne ošetrené za 
rekordných 10 dní.   

Priamo pre  občanov Galanty na Parko-
vej ulici pr ibudlo 45 nových parkovacích 
státí o výmere 488, 50 m2  a bola uskutoč-
nená rekonštrukcia komunikácie o výmere 
656,80 m2 a bezbariérový chodník o plo-
che 51,60 m2. Plánované náklady boli na  
uvedenú rekonštrukciu vo výške 125  000 
eur bez DPH, víťazný uchádzač zrealizo-
val dielo za 77 777,77 eur bez DPH. 

Na záver tohto článku je potrebné spo-
menúť, že mesto sa stará aj o bezpečnosť 
svojich spoluobčanov tým, že postupne 
inštaluje digitálne kamery v meste z pro-
jektu na prevenciu kriminality. 

Ing. Dagmar Melotíková
Útvar verejného obstarávania MsÚ

Verejné obstarávanie v roku 
2015
Zmeny v obchodovaní so štátnou sprá-

vou pre podnikateľské subjekty
Ministerstvo vnútra SR v  súlade so 

zákonom  č. 25/2006 Z. z. o  verejnom 
obstarávaní a  o  zmene a  doplnení nie-
ktorých zákonov, na stránke www.eks.sk 
začiatkom roku 2015 spustí elektronické 
trhovisko. 

Elektronické trhovisko (ďalej len 
„EKS„)  je informačný sy stém verejnej 
správy, centrálne obchodné miesto pr e 
verejného obstarávateľa a dodávateľa. 

Podmienkou pre podnikateľské sub-
jekty, ktoré sa chcú aktívne z apájať do  
obchodovania na EKS je: 

1) Zápis do zoznamu podnikateľov na 
Úrade pre verejné obstarávanie. 

2) Registrácia na www.eks.sk    

ZBIERKA POUŽITÉHO TEXTILU

M esto Galanta, Mestský úrad Galanta,  
útvar sociálnych vecí a zdravotníctva 

v  spolupráci s  Občianskym združením 
Diakonie Broumov n.o. organizuje zbierku 
použitého oblečenia:

• Oblečenie na leto, zimu /dámske, 
pánske, detské/.
• Lôžkoviny, posteľnú bieliz eň, 
uteráky, utierky, záclony.
• Látky 
(minimálne 1m2, prosíme, nedávaj-

te nám odrezky a zostatky látok).
• Perie, prikrývky plnené per ím 
alebo vatou, vankúše a deky.
• Obuv – nepoškodenú, zviazať gu-
mičkou, aby sa páry nestratili.

Zbierka sa uskutoční:
• Denné centrum na Ul. Kpt. Ná-
lepku č. 731/21
• Denné centrum na Ul. Švermova 
č. 270/15
• Denné centrum Hody č. 1237
• Denné centrum Javorinka č. 43

• Denné centrum Nebojsa č. 8
v mesiaci február 2015 a to v nasledov-

ných dňoch:
• každý utorok a štvrtok v čase od 
16,00 hod. do 18,00 hod.

Veci prosíme zabaliť do igelitových vriec 
alebo krabíc.

Ďakujeme za vašu pomoc.

Mgr. Adriana Molnáriová
vedúca referentka útvaru SVaZ



7   |   RÔZNEfebruár 2015

V o štvrtok 29. januára 2015 sa na pôde 
MsÚ v Galante uskutočnilo sláv-
nostné odovzdanie projektu „Mesto 

prevencie“. Symbolický štafetový kolík z 
rúk primátora mesta Galanta P etra Pašku 
prevzal viceprimátor mesta Dunajská Stre-
da Zoltán Horváth.

Hlavnou náplňou pr ojektu, ktorý sa 
realizuje od r oku 1996 je zvý šenie infor-
movanosti detí a mládež e o látkový ch a 
nelátkových závislostiach, šikanovaní, pre-
javoch extrémizmu, propagácie zdravého 
životného štýlu. Cieľovou skupinou sú deti 
materských škôl a žiaci z ákladných škôl 
a študenti stredných škôl. Gestorom a záro-
veň autorom myšlienky celého projektu je 
MUDr. Ľubomír Gábriš.  Jeho cieľom pr i 
genéze projektu bolo vtiahnutie samosprá-
vy do problematiky a uvedomenie si nevy-
hnutnosti spolupráce a iniciatívy v pr even-
cii závislostí. Prvým nositeľom tohto titulu 
sa stalo mesto Banská By strica. Symbolic-
kú štafetu odovzdávala o rok neskôr mestu 
Košice a potom mestu Liptovský Mikuláš.  
Mestom prevencie boli aj mestá Zv olen, 
Žiar nad H ronom, Lučenec, Žarnovica, 
Žilina, Nové Zámky, Nitra, Ružomberok, 
Šaľa a Sereď, ktorá štafetu pr evencie odo-
vzdala dňa 22. januára 2014 mestu Galanta. 

Na vyhodnotenie celor očnej činnosti 
mesta boli pozvaní z ástupcovia mesta Ga-

lanta, zástupcovia mestskej a štátnej polície, 
koordinátori protidrogovej prevencie ma-
terských, základných a str edných škôl na 
území mesta Galanta a z ástupcovia vzde-
lávacích inštitúcií zapojených do projektu. 

Prítomných privítala a oboznámila s 
výsledkami projektu za rok 2014 formou 
prezentácie o zr ealizovaných aktivitách v 
meste Galanta v edúca oddelenia školstva,  
kultúry a špor tu Katarína Barcziová. Zá-
stupcovia zapojených inštitúcií sa zhod li 
na potrebe pokračovať v t ýchto projektoch 
aj keď štafetu pr ebralo mesto D unajská 
Streda, ktorej ponúkli pomocnú ruku. Mi-

roslava Vašková z Centra pedagogic ko-
-psychologického poradenstva a pr evencie 
v Galante (CPPPaP), ako odborný garant 
projektu vyzdvihla veľmi dobrú spoluprá-
cu na tomto pr ojekte za čo sa pr ítomným 
poďakovala a poukáz ala na skutočnosť, že 
spektrum patologických javov sa rozširuje, 
a preto treba robiť kroky aj v oblasti pr e-
vencie, ktorej musí pribúdať. Podporovať 
tieto aktivity vo väčšej mier e prisľúbil aj 
primátor mesta Galanta Peter Paška, ktorý 
ochranu detí považuje z a kľúčovú. Zvýše-
nie fi nančných prostriedkov na projekty by 
chcel získať z očakávaných úspor v rozpočte 
mesta. „Mojim záväzkom v roku 2015 je s 
podporou poslancov MsZ uz avrieť  alebo 
redukovať počet herní s automatmi,  ktoré 
sa nám v poslednom čase rozmohli na úze-
mí mesta a patr ia medzi patologické veci,“ 
povedal Paška. 

Zdroj: Laura Matušová, metodik školstva
Róbert Rybársky

Foto: Róbert Rybársky

Galanta odovzdala štafetu „Mesto prevencie“ Dunajskej Strede

Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 
1460/2015

M esto Galanta vyhlásilo obchodnú 
verejnú súťaž o  najvhodnejší návrh 

na uzatvorenie nájomnej zmluvy , ktorej 
predmetom je neb ytový priestor na U l. 
Vajanského č. 909 v  Galante (Vinoté-
ka Amvin) o pod lahovej  ploche 61,16 
m2. Minimálny nájom:  60 €/m2 r očne, 
bez služieb spojený ch s  nájmom neby-

tového priestoru. Doba nájm u: 5 r okov, 
nájomná zmluva sa uz atvorí v  mesiaci 
marec 2015.   Z ábezpeka: 300 €.  Ter-
mín na pr edloženie súťažných návrhov: 
26.2.2015 do 13:00 hod.  Účel nájm u: 
prevádzkareň obchodu alebo služieb – s 
vylúčením prevádzkovania výherných 
hracích automatov, stávkových kancelárií, 
reštauračných a  pohostinských zariadení 
a činností ohrozujúcich mravnosť. Bližšie 
informácie o podmienkach súťaže nájde-
te na úradnej tabuli a na webovom sídle 
mesta Galanta: http://www.galanta.sk/
obchodne-verejne-sutaze
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Galanta – moje mesto
Návrh na mestský suvenír

Vyhlasovateľ:
Mesto Galanta
Termín konania:
Súťaž je vyhlásená k  30. januáru 2015, 

uzávierka zasielania prác je k  16.marcu 
2015. Zo zaslaných návrhov budú vyho-
tovené darčekové predmety pre významné 
osobnosti, ktoré navštívia naše mesto.

Miesto konania výberu prác:
Mestský úrad v Galante 
Podmienky súťaže:
Cieľom súťaže je vytvoriť grafi cký návrh 

suveníru, ktorý bude niesť charakter istické 
znaky mesta Galanta (čo je pr e Galantu 
typické). Predpokladom tvorby návrhov je 
znalosť histórie mesta, aké významné osob-
nosti odtiaľto pochádzajú, aké je tu kultúr-
ne, spoločenské a športové dianie. 

Najlepšie návrhy budú použité ako pred-
loha k vyhotoveniu suveníru.

Súťaž je neanonymná, každý autor uvedie 
k  svojmu návrhu nasledovné údaje:  názov 
práce, meno a priezvisko. Súťažné práce sa 
autorom nevracajú.

Zaslaním práce dáva autor sv oj súhlas 
s  bezplatným využitím a  prezentovaním 
práce.

Technika:
ľubovoľná
Zasielanie prác:
Práce je treba doručiť na oddelenie škol-

stva, kultúry a  športu MsÚ v  stanovenom 
termíne, t. j. do 16.03.2015.

Vyhodnotenie súťaže:
Práce bude hodnotiť komisia zlož ená 

z piatich členov. Tri najlepšie návrhy budú 
ocenené fi nančnou a vecnou odmenou.

Vyhodnotenie prác prebehne do 10. aprí-
la 2015.

Kontakt a bližšie informácie:
Mgr. Katarína Barcziová, 

vedúca OŠkKaŠ  (031/788 43 60).

Výberové konanie na obsadenie miesta
Mesto Galanta vyhlasuje
výberové konanie na obsadenie miesta:

Vedúci fi nančného a majetkového 
oddelenia Mestského úradu Galanta

Kvalifi kačné predpoklady na vykonávanie funkcie:
• Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa s ekonomickým zameraním

Kritériá a požiadavky na uchádzačov v súvislosti s výberovým konaním:
• Odborná prax min. 5 rokov vo verejnej správe (s dôrazom na znalosť podvoj-
ného účtovníctva, výkazníctva a rozpočtovníctva verejnej správy vrátane progra-
mového rozpočtovania).
• Prax na úrovni riadiaceho pracovníka je pre uchádzača výhodou.
• Znalosť príslušných právnych predpisov pre oblasť samosprávy súvisiacich 
s účtovníctvom, rozpočtovníctvom, výkazníctvom a hospodárením obce- zákon 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, zákon 523/2004 Z. 
z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, zákon 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskor-
ších predpisov, zákon 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších pred-
pisov, zákon 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.
• Všeobecný prehľad VZN a strategických dokumentov mesta.
• Organizačné schopnosti, komunikatívnosť, samostatnosť.
• Práca s PC-MS Excel, MS Word, internet, účtovné programy – pokročilý.
• Morálna  a občianska bezúhonnosť.
• Znalosť  anglického, nemeckého jazyka alebo maďarského jazyka je pre uchá-
dzača výhodou.
• Vodičský preukaz skupiny B.
• Nástup  v mesiaci marec 2015, prípadne dohodou.

Zoznam požadovaných listín a dokladov: 
• Žiadosť o zaradenie do výberového konania.
• Štruktúrovaný profesijný životopis s prehľadom doterajších zamestnaní a pra-
covného zaradenia.
• Výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace).
• Overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní.
• Doklady preukazujúce kvalifi kačné, prípadne osobitné kvalifi kačné predpokla-
dy.
• Čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu.
• Čestné vyhlásenie o zdravotnej spôsobilosti.
• Čestné vyhlásenie že všetky údaje sú pravdivé.
• Písomný súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov podľa zákona NR 
SR č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov. 

Uzávierka prihlášok :
Prihlášky do výberového konania treba doručiť najneskôr do 16.2.2015 do 13.00 hod. 

do podateľne Mestského úradu v Galante , II. poschodie, č. dv. 51, Mierové námestie 
č. 940/1, 924 18  Galanta. Prihlášky sa podávajú v z alepenej obálke označenej heslom 
„Výberové konanie – vedúci fi nančného a majetkového oddelenia“.

 Dátum, miesto a hodina vý berového konania budú uchádz ačom, ktorí splnili vy-
hlásené kvalifi kačné predpoklady a požiadavky v  súvislosti s obsadzovanou funkciou 
oznámené písomne najneskôr 7 dní pred jeho začatím. 

Peter Paška v.r.
primátor
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Autorská výstava fotografi í Márii Šeff erovej

D o priestorov severného krídla neo-
gotického kaštieľa sa po r oku vrátila 
so svojimi dielami známa vý tvarníč-

ka Mária Šeff erová. Po úspešnej vý stave 
abstraktných obrazov v Galante , autorka 
koncom januára pr edstavila verejnosti aj 
svoje fotografi e. Vernisáž výstavy hudob-
nou produkciou spríjemnil Gabriel Farkaš. 
Premiérová výstava amatérskej fotografky 
je tvorená z fotografi í, ktoré autorka vybra-
la sama na základe pozitívnej spätnej väzby 
na sociálnych sieťach, kde sv oju prvotnú 
tvorbu začala vystavovať. Tieto fotografi e, 
ktoré vytvára na cestách kompaktný m fo-
toaparátom využíva aj ako námety na svoje 
maľby. Častou témou je pr íroda, v ktor ej 
využíva svoje videnie a fantáziu. Dôkazom 
je kreatívna séria fotografi í stromov, v kto-
rých hľadá podobnosť s č asťami ľudského 
tela  alebo s inými objektmi. Výstava potrvá 
do konca februára.   

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

Nové výstavy vo 
Vlastivednom múzeu 
Kolektív pracovníkov Vlasti-

vedného múzea v  Galante 
vo svojich  novovybudovaných 
priestoroch na H lavnej ulici 
od januára 2015 popr i obnove 
svojich známych expozícií sprí-
stupnil aj nové výstavy. Na ich 
prehliadku aj touto cesto srdeč-
ne pozýva verejnosť. Expozície 
sú nainštalované v  priestoroch 
rozlohou viac ako 400 m2, po-
núkajú bohatý výber zo zbier-

kového fondu m úzea a  do-
kumentujú vývoj spoločnosti 
a tradičnú ľudovú kultúru v re-
gióne. Záujemcovia si tu môžu 
pozrieť nasledovné expozície:

Mestská bytová kultúra  
predstavuje dve kolekcie histo-
rického nábytku z konca 19. a 
začiatku 20. storočia. 

Sakrálne pamiatky tv oria 
predmety z  18. - 19.  storočia, 
ktoré boli jednak súč asťou za-
riadenia chrámu, ako aj dr ob-
né ľudové plastiky cir kevného 
charakteru. 

Tradičná ľudová kultúra 
galantského regiónu ponúka 
výber z bohatej etnologic kej 
zbierky    m úzea,   pr ostred-
níctvom   ktorého   predstavuje  
rôznorodosť  spôsobu   živ ota   
ľudu na našom úz emí počas 
posledných 200 rokov.

Lekáreň prináša zariadenie 
lekárne z  roku 1909, ktoré sa 
spája s menom známeho lekár-
nika Ernesta Ulreicha.

Výtvarní umelci r egiónu za-
stupujú zbierku umeleckej his-
tórie a  predstavujú diela r ôz-

nych výtvarných techník.
Mlyny a  mlynárske remeslo 

informuje o  histórii mlynár-
skeho remesla od kamenného 
žarnova až po umelé ml yny v 
galantskom regióne.

Archeologická lokalita Gáň-
-Brakoň podáva obraz o  ná-
lezoch, ktoré dokumentujú  
bohaté  osíd lenie   tohto   r e-
giónu  od  neolitu cez  staršiu 
a mladšiu dobu bronzovú až po 
obdobie sťahovania národov (5. 
storočie).

Rainbow Loom, 
hračka, kt. odlákala 
deti od počítača

K lub Rainbow Loom Galan-
ta vznikol na jeseň v  roku 

2014 na podnet detí, ktoré ab-
solvovali kurz rainbow loom 
cez letné práz dniny. Lektorka 
Adriana Popluhárová sa tomu-
to venuje od roku  2013. Je ak-
tívnou členkou Rainbow loom 
France a  spolupracuje s  Rain-
bow Loom  USA. 

Získala ocenenia z a mnohé 

svoje práce, náramky, prívesky 
a 3D postavičky. Taktiež sa ve-
nuje propagácii Rainbow loom 
na Slovensku.

Zastupovala naše mesto na 
vianočných trhoch v  Inchebe, 
kde predvádzala novú techni-
ku splietania gumičiek – hook 
only háčkovanie...

Tohto času ste ju mohli vi-
dieť v  relácii „Postav dom, za-
saď strom“ 17.1.2015. 

Deti sa v klube aktívne stre-
távajú raz týždenne. Zúčastňu-
jú sa online svetových súťaží. 

Členka klubu Simonka Sivá-

ková – ZŠ G.  Dusíka vyhrala 
v  súťaži o  najkrajší náramok 
týždňa – online v USA.

Na jeseň minulého roku mali 
svoju prvú výstavu v  priesto-
roch Domu matice slovenskej.

Ich práce možno vidieť na 
internetových stránkach. Fa-
cebooku: Rainbow Lom Ga-
lanta, respektívne na stránke 
rainbowloomgalantaslovakia.
webnode.sk

Adriana Popluhárová
lektorka
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Návšteva ocenených študentov Gymnázia 
Janka Matúšku v Galante v Senáte a 
Parlamente Českej republiky

Účasť na XXIII. ročníku Dejepisnej sú-
ťaže gymnázií ČR a SR sa pre Gym-
názium Janka Matúšku v  Galante 

stala nezabudnuteľnou. Po krajských kolách, 
v ktorých prezentovali svoje vedomosti o de-
jinách Československej republiky v  rokoch 
1918 – 1939 študentské tímy z 257 škôl, sme 
sa prebojovali do fi nále medzi 75 najúspeš-
nejších gymnázií oboch republík. Finále sa 
uskutočnilo 20. novembra 2014 v  Chebe, 
v aule ekonomickej fakulty. Našu školu re-
prezentoval tím študentov v zložení Karo-
lína Hirková z 3.B, Jaroslav Jaroš zo Septi-
my a  Márk Erdélyi z  3.A. Svoje poznatky 
z politiky, vedy, kultúry, umenia, športu a vo-
jenstva úspešne zúročili a obsadili 1. miesto 
medzi tímami zo Slovenskej republiky a 17. 
miesto medzi všetký mi školami. Radosť 
z umiestnenia, ako aj z odmien v podobe no-
tebookov, hodnotnej kolekcie histor ických 
kníh a darčekov sa v januári 2015 znásobila. 
Dostalo sa nám tej cti,  že spolu s organizá-
tormi súťaže a víťazmi Českej republiky, Bis-
kupským gymnáziom v  Brne, sme dvakrát  
navštívili Prahu. Dňa 15. januára 2015 sme  

sa zúčastnili návštevy Senátu ČR. Návšteva 
obsahovala slávnostné pr ijatie podpredsed-
níčkou Senátu Parlamentu ČR Mgr . Mi-
lušou Horskou, ofi ciálne stretnutie so sená-
tormi, slávnostný obed a prehliadku Senátu 
ČR. Po návrate sme si pr ehliadli najkrajšie 
historické miesta Prahy a domov sme sa vra-
cali s množstvom príjemných zážitkov. Dňa 
22. januára 2015 pr ijal delegáciu pr edseda 
Poslaneckej snemovne ČR Jan Hamáček.  
Na slávnostnom ofi ciálnom stretnutí odo-
vzdal študentom a vyučujúcej dejepisu Mgr. 
Rozálii Csemezovej pamätné list y a knihu, 
riaditeľovi školy PaedDr. Petrovi Černému 
odovzdal pamätný list a plaketu. Po ofi ciál-
nej časti sme mali možnosť nahliadnuť aj do 
rokovacej sály. Ďakujeme všetkým organizá-
torom súťaže, členom senátu a poslaneckej 
snemovne za ocenenie, slová uznania a ne-
zabudnuteľné zážitky.

PaedDr. Peter Černý
riaditeľ školy

Foto: Martin Vlček

Nálepky na smetné nádoby
Vážení občania!
Mestský úrad v Galante v spoluprá-

ci s Technickými službami mesta Ga-
lanta, v súlade  s  VZN č. 20/2013  o  
nakladaní s kom unálnym odpadom a 
drobným stavebným odpadom na úze-
mí mesta účinný m dňom 6.12.2013,  
bude aj v roku 2015 vyvážať  iba  smet-
né  nádoby označené príslušnou nálep-
kou na rok 2015. 

Uvedený spôsob zber u sa r ealizuje  
len  v  r odinných  domoch  v Galante  
a  v  rodinných domoch a bytovkách  v  
mestských  častiach  Hody,  Javorinka,  
Nebojsa  a  Kolónia.

Nálepky na smetné nádob y sú pr ie-
bežne zasielané obyvateľom počas me-
siacov január – febr uár  2015 na z ák-
lade zoznamu platiteľov za komunálny 
odpad (KO) s počtom osôb pr ihláse-
ných na tr valý, resp. prechodný pobyt 
v danej nehnuteľnosti. Nálepky vydané 
na rok 2014 z ostávajú v  platnosti do 
konca februára 2015.

Povinná vybavenosť pre vývoz KO je 
jedenkrát týždenne -  jedna 110 l  zber-
ná nádoba pre max. päť osôb, v prípade 
podnikania s ur čením miesta podni-
kania v mieste b ydliska sa pr ipočítava 
počet podnikajúcich osôb.

 Nálepku je potr ebné nalepiť na 
smetnú nádobu.

V prípade, že platiteľ miestneho 
poplatku za KO vyprodukuje väčšie 
množstvo KO ako je jeho povinná vy-
bavenosť na z áklade zaplateného po-
platku, je takýto pôvodca KO povinný 
objednať si u  TsMG  individuálny 
vývoz  nadprodukcie KO (t.j. 1 € bez 
DPH pri vývoze jedenkrát  t ýžden-
ne – čo pr edstavuje za rok 62,40 €  s  
DPH  na jednu smetnú nádobu, na tel. 
č. 031/780 24 27). 

Pôvodca KO,  ktor ý je platiteľom 
miestneho poplatku z a KO z dôv odu 
trvalého pobytu alebo pr echodného 
pobytu a je v lastníkom, alebo užíva-
teľom aj inej nehnuteľnosti na úz emí 
mesta, v prípade potreby zberu, odvozu 
a likvidácie KO si taktiež objedná indi-
viduálny vývoz  u TsMG z tejto nehnu-
teľnosti.

V prípade nejasností je možné obrátiť 
sa na oddelenie rozvoja mesta  na tel. č.: 
031 788 43 59.

Oddelenie rozvoja mesta
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V zriaďovateľskej pôsobnosti  mesta Galan-
ta sú  tieto materské školy:

- Materská škola,  Sídlisko Nová doba 
923/12, Galanta

- Materská škola s VJM - Óvoda, Sídlis-
ko Nová doba 922/11, Galanta

- Materská škola,  Sídlisko Clementisove 
sady 902/3, Galanta

- Materská škola, Sídlisko SNP  999/29,  
Galanta

- Materská škola – Ó voda, Sídlisko Se-
ver,  Česká 1453, Galanta

Dieťa sa prijíma na základe písomnej žia-
dosti zákonného zástupcu, ktorú predloží 
riaditeľovi spolu s potvrdením o zdravotnom 

stave dieťaťa od všeobecného lekára pr e deti 
a dorast. V žiadosti o prijatie dieťaťa sa uvá-
dzajú základné identifi kačné údaje o dieťati, 
ako meno a pr iezvisko, dátum nar odenia, 
rodné číslo, adresa bydliska, štátna pr ísluš-
nosť, národnosť a tiež žiadaný vyučovací jazyk 
a forma výchovy i vzdelávania dieťaťa v ma-
terskej škole (celodenná, poldenná). Žiadosť 
o prijatie dieťaťa do materskej škol y tiež ob-
sahuje meno a priezvisko rodičov/zákonných 
zástupcov dieťaťa, ich adr esu a telefonic ký 
kontakt.

Ak ide o dieťa so špeciálny mi výchovno-
-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca 
predloží navyše vyjadrenie príslušného zaria-
denia výchovného poradenstva a pr evencie. 
Dieťa po dovŕšení dv och rokov veku môže 

byť prijaté do materskej školy, ak sú vytvorené 
vhodné materiálne, personálne a iné potrebné 
podmienky.

Na predprimárne vzdelávanie v materských 
školách sa prijíma spravidla dieťa od troch do 
šiestich rokov, výnimočne možno prijať dieťa 
od dvoch rokov. Prednostne sa prijímajú deti, 
ktoré dovŕšili 5 rokov, deti s odloženou povin-
nou školskou dochádzkou a deti s dodatočne  
odloženou povinnou školskou dochádzkou. 

Za vykonanie zápisu nesmú materské školy, 
bez ohľadu na ich zriaďovateľa, vyberať žiadne 
poplatky.

Mgr. Katarína Barcziová
vedúca Oddelenia školstva, kultúry a športu

MsÚ v Galante

Zápis detí do materských škôl na území mesta Galanta
sa uskutoční v dňoch 2. marca až 6. marca 2015

Koncert pri príležitosti 22. výročia vzniku Slovenskej republiky

Dom Matice slov enskej v  Galante 
organizuje každý rok novoročný 
koncert. Tento rok sme si dôstojne  

pripomenuli vznik S lovenskej republiky 
krásnym koncertom dňa 15. januára 2015 
o 17:00 hod. 

Koncertu sa zúč astnili predstavitelia 
inštitúcií mesta, poslanci MsZ,  bývalí a 
terajší riaditelia Matice slovenskej, mati-
čiari a občania Galanty.

Sme radi, že pozvanie na účinkovanie  
prijala sólistka oper y SND v  Bratislave, 
mezzosopranistka Jitka Sapara Fischero-
vá. Na klavíri ju sprevádzala Beata Tom-
čányiová. Ako pov edal člen kultúrnej 
komisie mesta Galanty, na chvíľu sme za-
budli na to, že sme v Galante. Na chvíľu 
sme sa preniesli do zázračného sveta hud-
by a  spevu. Odzneli skladb y domácich 
autorov, M. Schneidera, V. Figuša, ale aj 
Liszta, Lehára či Bizeta a šarmantné in-
terpretky očarili publikum. Pri čaši vína 
sa ešte dlho rozprávali o svojich dojmoch.

Z úcty k našim predkom, ktorí bojovali 
za národnú slobodu a slovenskú štátnosť 
je našou morálnou povinnosťou sláviť deň 
vzniku Slovenskej republiky, preto som 
rada, že práve v Galante sme sa zišli v ta-
kom hojnom počte. 

Zlatica Gažová
riaditeľka 

Domu MS Galanta
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Podvody na senioroch

Okresné riaditeľstvo Policajného zbo-
ru v Galante z aevidovalo v uplynu-
lom období zvý šený počet vý skytu 

podvodov spáchaných na starších ľuďoch. 
Z toho dôvodu  polícia upozorňuje ob-

čanov, ako sa majú vyhnúť podvodom:

- Nedôverujte ľuďom, ktorí sa vám te-
lefonicky ohlásia a predstavia sa ako vaši  

príbuzní a  pýtajú od vás fi nančnú hoto-
vosť.

- Podvodníci využívajú r ôzne zámien-
ky, aby sa dostali k vašim peniazom. Chcú 
vniknúť do vášho b ytu a pokiaľ od vás  
nevylákajú peniaze priamo, ovládajú veľa 
spôsobov, ako vás okradnúť. 

- Vodári, elektrikári, plynári, daňoví 
kontrolóri... Mnohí z vás sa na nich po-
zerajú ako na dôveryhodné osoby, mali by 
ste byť však opatrní, aby ste zbytočne ne-
prišli o posledné celoživ otné úspory. Ne-
zabudnite si ich pr everiť a tr vať na tom, 
aby vám preukázali, že skutočne zastupu-
jú danú spoločnosť. Prípadne zavolajte na 
úrad alebo inštitúciu, na ktorú sa pracov-
ník odvoláva. V prípade akýchkoľvek po-
chybností trvajte na tom, že o ponúkanú 
službu nestojíte. 

- Vyplatenie preplatkov alebo nedoplat-
kov si spoločnosti účtujú prostredníctvom 
pošty či banky alebo v o svojich obchod-
ných kanceláriách. Nikdy neposielajú svo-
jim klientom hotovosť. 

- Nedôverujte neznámym ľuďom a ni-
koho cudzieho ne vpúšťajte do sv ojho 
domu! 

- Nedajte sa nach ytať na nič,  čo znie  
až príliš dobre – vysoké zisky za vložené 
peniaze, „výhodné“ kúpy, fantastické do-
volenky s ubytovaním zadarmo, zázračné 
lieky, zásielkové služby s p.o.boxami a iné, 
podľa schémy „nízky risk – vysoký zisk“. 

- Nikdy nikomu telefonicky nehovorte 
čísla vašej kr editnej karty, občianskeho 
preukazu, telefónnej kar ty, číslo poistky  
alebo číslo vášho účtu v banke. Zisťovanie 
týchto čísel na ov erenie je od obchodní-
kov protizákonné! 

- Nedovoľte nikomu, aby vás nútil niečo 
podpísať. Dohodu o poistení,  dohodu o  
kúpe či predaji hnuteľného a nehnuteľné-
ho majetku a pod. Závažné rozhodnutia o 
vašom majetku konzultujte s právnikom,  
nechajte si poradiť od dôv eryhodných 
osôb. 

Dodržaním týchto zásad môžu občania 
aktívne prispieť k ochrane svojho vlastné-
ho majetku a vyhnúť sa tak podvodom.

Okresné riaditeľstvo 
Policajného zboru v Galante

Foto: Róbert Rybársky

Zo zápisníka mestskej polície 
P ri prechádzaní okolia čer pacej stanice 

Shell na Vajanského ulici, službuko-
najúci zamestnanec vonkajšej obsluhy sa 
posťažoval na hr ubé správanie dv och zá-
kazníkov z Galanty, ktorí  nedojedené  po-
traviny hádzali do obsluhujúceho personálu 
stanice a do pr iestorov predajne. Hliadka 
obidvoch mužov dostihla na Clementiso-
vých Sadoch a po návrate na miesto skut-
ku a zhliadnutí kamer ového záznamu boli 
obidvaja muži na mieste riešení v blokovom 
konaní  za porušenie občianskeho spoluna-
žívania. 

S lužbukonajúci personál v domov e dô-
chodcov Patria si pr ivolal hliadku, na-

koľko sa dostal do slovného konfl iktu s 
podnapitým občanom, ktorý sa domáhal 
vstupu do priestorov domova. Hliadka spo-
mínaného muža vyprevadila z uv edených 
priestorov a po vy triezvení bol predvolaný 
na doriešenie priestupku, ktorého sa svojim 
konaním dopustil.

P ríslušníci mestskej polície dali vy čis-
tiť okolie ciest smer om na pr ímestskú 

časť Nebojsa, kde nez odpovední občania 
vyvážajú rôzny odpad. Práce pri odstraňo-

vaní odpadu vykonávali obč ania odsúdení 
na práce a aktivační pracovníci, ktorí v da-
nom priestore vyzbierali viac ako št yridsať  
vriec rôzneho odpadu. Po ukončení prác 
hliadky daný pr iestor častejšie monitoro-
vali a v pr iebehu mesiaca sa znovu objavili 
ďalšie skládky, ktoré sa podar ilo objasniť. 
Išlo o občana z obce K ajal, ktorý takýmto 
nezákonným spôsobom likvidoval odpad a 
znečisťoval verejné prístupné miesta. Spo-
mínaný muž bol riešený príslušníkmi mest-
skej polície  v zmysle Zákona o odpadoch. 

P ri kontrolnej činnosti hliadky mestskej 
polície na Krásnej ulici  boli zistení 

dvaja  dvadsaťroční mladíci, ktorí si pripra-
vovali pomôcky na inhalovanie neznámej 
látky. Po kontrole miesta, kde sa nachádza-
li bol zisten ý balíček z neznámou látkou,  
ktorý patril jednému z nich. Nakoľko bolo 
podozrenie, že svojim konaním sa dopusti-
li trestného činu nedov olenej výroby, pre-
chovávania omamných  a psy chotropných 
látok, osoby boli odovz dané policajnému 
zboru na ďalšie r iešenie. V prípade preu-
kázania viny, hrozí mladíkom trest odňatia 
slobody do výšky troch rokov.

T raja alkoholom podgurážení občania  z 
východného Slovenska si cestou z  po-

hostinstva krátili v oľnú chvíľku otáčaním 
a ohýbaním dopravných značiek v uliciach 
Zoltána Kodálya, Hviezdoslavova a P rie-
myselná. Po obmedzení osobnej slobody 
hliadkou mestskej polície boli pr edvolaní 
na podanie vysvetlenia, kde ich č akal trest 
v blokovom konaní z a poškodzovanie cu-
dzieho majetku.    

H liadka mestskej polície prijala oznáme-
nie zapadnutého autobusu na U lici Z. 

Kodálya, ktorého vodič chcel z aparkovať 
na nespevnenej ploche pre sociálnou pois-
ťovňou. Po dvoch hodinách prác, ktoré sťa-
žovalo aj počasie, sa pomocou Hasičského 
záchranného zboru a ob yvateľov priľahlej 
ulice podarilo autobus vy tiahnuť. Tridsať 
detí z Bojníc, ktoré boli na kultúrnom pod-
ujatí v  Galante mohlo pokračovať  v ceste 
domov.  Touto cestou by sme chceli poďa-
kovať všetkým, ktorí autobus pomáhali vy-
prostiť.

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta
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Osobnosti Galanty 
P red dvadsiatimi r okmi (3.2.1995) 

zomrel v  Bratislave galantský r odák 
Štefan Zárecký, cirkevný hodnostár, spi-
sovateľ, publicista. Teológiu absolvoval 
v  Ostrihome. Po kňazskej vy sviacke pô-
sobil ako kaplán,  v  rokoch 1945-1951 
ako správca fary v  Lehniciach a  Kostola 
Najsvätejšej Trojice v Bratislave. Od roku 
1951 kanonik. Pôsobil aj ako r edaktor 
cirkevných časopisov,  publikoval v  cir-
kevných časopisoch. Je autor om noviel 
a básní.  

P red sto desiatimi r okmi (9.2.1905) sa 
narodila v meste Klatovy (Česko) Ru-

žena Mašková-Hrůzová, baletná umelky-
ňa a  choreografka. Pôsobila ako subr eta 
v  Stredoslovenskom divadle, v  rokoch 
1927-1933 ako členka baletu SND v Bra-
tislave, potom vied la súkromné baletné 
školy v  Bratislave, v  Trnave, v  Trenčíne, 
v Galante ai. Vychovala desiatky umelcov 
a  stovky neprofesionálnych záujemcov 
o pohybovú kultúru.

P red pätnástimi r okmi (25.2.2000) 
zomreli bratia Ondrej a Pavol Pochylý, 

horolezci. Patrili k najvýznamnejším slo-
venským horolezcom. Boli č lenmi legen-
dárnej lezeckej skupiny „Pavúkov“. Absol-
vovali stovky výstupov (aj pr vovýstupov) 
v  Tatrách, boli úč astníkmi zahraničných 
horolezeckých expedícií.  Z ahynuli tra-
gicky pri zostupe z Malého Kežmarského 
štítu – našli ich mŕ tvych,  stále na spo-
ločnom lane.  Bratia P ochylý sa nar odili 
v Galante.

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila 
Mgr. Judita Kontárová

 
 Smútočná spomienka

Dňa 31.1.2015 uplynulo 16 rokov, čo nás navždy opustil milovaný otec
 Emil Olík
a 14.2.2015 uplynie jeden rok, čo nás navždy opustila milovaná mama
 Alžbeta Olíková, rodená Popluhárová.
Kto ste ich poznali, venujte im prosím tichú spomienku.
S láskou spomína syn Peter s rodinou

KRONIKA

Narodenia:   
Michal Tancoš
Peter Bosák
Sabína Gulášová
Martin Kuzár
Felix Trombitás
Peter Morafko

Alex Valko

Uzavreli manželstvo:   
Patrik Anda – Diana Vargová

Opustili nás: 
Mária Dencsőová, rod. Ozvaldová 88- roč.
Juliana Machová, rod. Manczalová 78-roč.
Ján Horváth   57-r oč.
Imrich Juhoš   58-r oč.
Ernest Hollosi  91-roč.
Zoltán Ondrejkovič  51-roč.
Mikuláš Lakatoš  51-roč.
Ferdinand Mészáros  64-roč.
Martin Balušík  72-roč..

Novoročná kvapka krvi v Galandii

V poradí tretí výjazd mobilnej trans-
fúznej jednotky smeroval 21. januára 
do priestorov galantského aquaparku 

Galandia, ktorá si pr e všetkých dobrovoľ-
ných darcov krvi ako poďakovanie pr ipra-
vila štedrú odmenu vo forme poukážky na 
celodenný vstup.

„Dnešná akcia dopadla výborne. Tešíme 
sa z toho, že v takomto krátkom inter vale 
prišlo 21 darcov. Myslím si, že tieto akcie 
oslovia aj mladých ľudí, ktorí v budúcnosti 
prídu darovať krv pomocou tejto mobilnej 
jednotky  alebo priamo u nás na transfúznej 
stanici,“  takto zhodnotila akciu pr imárka  
Hematologicko-transfúziologického odde-
lenia Nemocnice s poliklinikou Sv. Lukáša 

v Galante Erika Slobodová. 
Medzi darcami nechýbali ani z amest-

nanci Galandie a niekoľko prvodarcov, kto-
rí prekonali strach a pomocou mobilného 
odberu darovali túto živ ot zachraňujúcu 
tekutinu.

„Týmto by som sa chcela znova poďako-
vať  Občianskemu združeniu Templars Slo-
vakia, pánovi primátorovi Petrovi Paškovi a 
ďalším sponzorom, ktorí nám pomohli aby 
sme mali zabezpečenú túto mobilnú trans-
fúznu jednotku. Ďakujeme,“ dodala pr i-
márka Erika Slobodová. 

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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Liga vo vybíjanej

C entrum voľného času – SPEKTRUM 
Galanta v  spolupráci so  ZŠ Gej-
zu Dusíka Galanta uspor iadali dňa 

18.12.2014 v telocvični ZŠ G. Dusíka Ga-
lanta I.KOLO vo vybíjanej  zmiešaný ch 
družstiev 4. - 6.ročníkov ZŠ. 

Cieľom oboch organiz ácií bolo podpo-
riť DETSKY ŠPORT na školách  netra-
dičným spôsobom.  Začíname LIGOU na 
ŠKOLÁCH a v  tomto roku 2015 práv e 
VYBÍJANOU. 

V minulosti žiačky tejto školy reprezen-
tovali naše mesto Galanta v krajských i ce-
loslovenských kolách. Z toho dôvodu sme 
sa rozhodli rozbehnúť LIGU v rámci viace-
rých kôl práve 

O putovný pohár riaditeľky CVČ- Spek-
trum Galanta.

Zapojilo sa celkom 6 dr užstiev. Hrali 
podľa najnovších pravidiel vybíjanej. 

Riaditeľkou turnaja bola Mir iam Takác-
sová, ved. odd. TVŠ CVČ-S  a  hlavnou 
rozhodkyňou bola Mgr. Martina Kapošová, 
učiteľka TvŠ a trénerka na tejto škole. 

VÝSLEDKY:
I. miesto: trieda 5.A – DREAM TEAM
II. miesto: trieda 4.B – Avangers  
III. miesto: trieda 6.A – Th e Blues
IV  miesto: trieda 5.C – Black Riders
IV. miesto: trieda  4.A -   Th e Luck
V. miesto: trieda 5.B – Dark Angels

VÍŤAZI – 1. kola: trieda 5.A – DREAM 
TEAM

Všetky družstvá obdržali diplomy a  ví-
ťazné  družstvo samozrejme obdržalo „za-
tiaľ“ PUTOVÝ POHÁR.

Ešte nie je r ozhodnuté, body dr užstiev 
sa v  poslednom kole spočítajú.   A  KTO 
BUDE VÍŤAZ... záleží  na snahe  detí  
v  kolektíve,  a tiež aj na  špor tovej ctižia-
dostivosti samotného dieťaťa zvíťaziť!!!

Druhé kolo bude 12.02.2015.

Miriam Takácsová
Centrum voľného času – Spektrum Galanta

Tomi KID v Budapešti vyhral nad Kubáncom Torresom

D ňa 9.1.2015 sa v Budapešti konal 
profesionálny  boxerský zápas nášho 
najúspešnejšieho profesionálneho 

boxera, Tomiho KIDa Kovácsa. Jeho sú-
perom bol kubánsky bo xer, Erricles Torres 
Marin. V zápase vypísanom na šesť kôl zví-
ťazil na body  rodák z Galanty.

„O tomto zápase som sa dozvedel presne 
na Vianoce. Prišiel ako darček pod strom-
ček. Dostal som ponuku na titulový z ápas, 
ktorý by sa mal konať v L AS VEGAS 
niekedy v apr íli 2015. Podmienkou ma-
nažmentu však bolo, aby som bol v rankin-
gu už v poloťažkej váhe /79,4 kg/. Posledné 
dva zápasy som mal v ťažkej váhe, a preto aj 
na svetovom rebríčku som bol registrovaný 

v tejto kategórii. Vianočné sviatky plné tré-
ningov a upravovania svojej váhy boli veľ-
kou skúškou disciplíny. Posledných sedem 
dní som uprav oval váhu a podar ilo sa mi 
odvodniť až 8,6 kg  za týždeň. Po vyhratom 
zápase som teraz už v sv etovom   rebríčku 
v poloťažkej váhe na 84.  mieste z 985 bo-
xerov. V týchto dňoch by som sa mal do-
zvedieť viac informácií o pr esnom dátume 
nášho zápasu vo Vegas! Viac informácií po-
skytnem až po podpísaní zmluvy,“ povedal 
Tomi KID.

Tlačová správa
Foto: Róbert Rybársky

Nábor mladých 
šachistov
Z áujemcovia o šach, ktorí majú záujem 

o pravidelné tréningy, súťaže sa môžu 
prihlásiť u p. Ing. Ladislava Packu. Sú 
vítané všetky deti, ktoré túžia sa naučiť 
hrať túto kráľovskú hru. 

Kontakt: 
email laco.packa@gmail.com 
mobil 0911 241 803.
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D ňa 27. januára 2015 sme z a prítom-
nosti autora vý stavy pána docenta 
Antona Gajdoša a  našich vzácnych 

hostí, Veroniky Vadovičovej a pána Antona 
Urbana, otvorili výstavu Športové osobnos-
ti Galanty aj v Dome MS Galanta.

Na úvod nám zahrala pani učiteľka Far-
kašová so svojimi žiačkami zo ZUŠ Jozefa 
Haydna v Galante. Na husle a fl autu zahrali 
sestry Lénártové. Ďalej nasledovalo pr ed-
stavenie autora vý stavy, pána docenta An-
tona Gajdoša, ktorý celý svoj život  zasvä-
til gymnastike. Bol pr etekárom, majstrom 
Slovenska v r oku 1960, trénerom, ale aj 
prvým reprezentačným trénerom sloven-
ských mužov. V rokoch 1964 – 1990 bol 
odborným asistentom, neskôr docentom na 
FTVŠ UK. Ako hosťujúci profesor pôsobil 
na univerzitách v USA, Portugalsku, Fín-
sku a i. Je autorom kníh a štúdií o športovej 
gymnastike. Pôsobil aj ako odborný komen-
tátor Československej televízie na desiatich 
majstrovstvách sveta a dvoch olympijských 
hrách. Počas mnohých rokov pôsobenia v 

oblasti športu sa stretával s mnohými špor-
tovými osobnosťami, od ktor ých získal 
cenné autogramy. Na základe toho zostavil 
putovnú výstavu. Do Galanty sa dostalo 15 
panelov, ktoré prezentujú našich najsláv-
nejších športovcov od Rakúsko – Uhorska 
až po najmladších. Od hokejistov, horolez-
cov, lyžiarov, plavcov, strelcov aj tenistov , 
až po paral ympionikov. Otvorenia výstavy 
sa osobne zúčastnil aj Anton U rban, náš 
strieborný olympionik z  roku 1964 v  To-
kiu a  Veronika Vadovičová, naša úspešná 
strelkyňa a  paralympionička, ktorá získala 
v Pekingu 2008 zlato a v Londýne v roku 
2012 bronz.

Jednotlivé panely popisujú úspech y na-
šich športovcov, pri väčšine z nich sa nachá-
dzajú aj vz ácne autogramy. Výstava bude 
v  Dome MS Galanta do konc a februára 
2015, preto vás na ňu srdečne pozývame.

Zdroj: internet
Zlatica Gažová

riaditeľka  domu  MS Galanta

Športové osobnosti Slovenska zavítali aj do Galanty

Navždy nás opustil športový redaktor  Štefan (Pityu) Csóka

Z ačiatkom januára 2015 po ťažkej cho-
robe nás navždy opustil Štefan (Pityu) 
Csóka (67), najlepší športový redaktor 

Víťaznej cesty (Győzelmes Út). Jeho z a-
čiatky boli spojené s vydavateľstvom Pravda 
v Bratislave. V  tom čase sa stal aj dopiso-
vateľom okresného týždenníka. Miloval 
šport. Na základe mimoriadnej aktivity 
a  účasti na väčšine špor tových akcií v  re-
gióne sa pl ynule  pr epracoval do r edakč-
ného tímu regionálnych (okresných) novín. 
Skúsenosti z Pravdy neskoršie zúročil ako 
„technický redaktor“ zodpovedný za prí-
pravu novín do klasic kej tlače v galantskej 

tlačiarni. Treba s  uznaním konštatovať, že 
v  tom čase okresné noviny boli žiadaný m 
médiom. Ešte aj dnes pri hľadaní informá-
cií a podkladov o udalostiach v galantskom 
regióne z  minulosti sú nenahraditeľný m 
a  ešte aj d lho zostanú  ne vyčerpateľným 
prameňom. Popri písaní Š tefan Csóka aj 
fotografoval a  aj obrazom dokumentoval 
udalosti. Jeho č lánky hodnoverne, bez pá-
tosu a konštruktívne ponúkli čitateľom re-
álny obraz udalostí. O športoch vedel veľa. 
Mal priateľský, ale pr ofesionálny prístup 
k  osobám pri rozhovoroch. Presne, citlivo 
a vnímavo interpretoval všetky vy jadrenia, 

čo ešte ani dnes mnoho novinárov nevie.
V osobnom živote zvlášť po nepríjemnej 

zdravotnej príhode sa jeho stav vý razne 
zhoršil. Až po rokoch sa dostal do opater y 
v Dome dôchodcov Patria v Galante, kde 
našiel pokojný a dôstojný život a dobré za-
opatrenie. Vedel si to vážiť.

Na poslednej r ozlúčke so z osnulým na 
starom cintoríne v  Galante okrem rodiny 
sa zúčastnili jeho spolužiaci a pedagógovia 
zo strednej školy a ďalší galantskí patrioti.  

-jk-
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Program MsKS

   17.02.2015 17:30 hod .  Fíha tralala – 
detské predstavenie DS   • 18.02.2015 

19:00 hod.   Miroslav Donutil – „ Cestou necestou“ 
ES   • 21.02. 2015 19:00 hod.   Technospol – repre-
zentačný ples E   • 24.02.2015 16:30 hod .   Žiacky 
koncert ZUŠ BS   • 28.02.2015 16:00 hod .   VIII. 
Celomestský maškarný ples ES   • 10.-11.02.2015  
 Okresná súťaž v um. prednese poézie a prózy DS,ES   •

Program Kina DK:

 18-02-2015 o 19:00 hod.   - Miroslav Do-
nutil - C estou necestou, fi lm: CZE, 2013, 

120 min., vstupné: 12.00 €, •  22-02-2015 o 16:30 hod.   
(nedeľa) - 3D č eský dabing,  21-02-2015 o 1 6:30 hod.   
(sobota) - 3D maďarský dabing - Hobit: Bitka piatich 
armád (The Hobbit: The Battle of the Five Armies), fi lm: 
USA, 2014, 145 min., vstupné: 5.00 €, MP-12 •  27-02-2015 
o 19:00 hod.   (piatok) - 2D m aďarský dabing,  28-02-

2015 o 2 1:30 hod.   (sobota) - 2D s lovenský dabing - 
Exodus: Bohovia a králi (Exodus: Gods and Kings), fi lm: 
USA, 2014, 142 min., vstupné: 3.00 €, MP-12 •  18-02-2015 
o 19:00 hod.   (streda) - 2D č eské titulky - Fízli! (Wrong 
Cops), fi lm: USA, 2013, 85 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 • 
 14-02-2015 o 2 1:30 hod.   (sobota) - 2D č eské titulky - 
Kód Enigmy (The Imitation Game), fi lm: USA, 2014, 114 
min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  19-02-2015 o 19:00 hod.   
(štvrtok) - 2D č eské titulky - Kukuričný ostrov (Simin-
dis kundzuli), fi lm: KAZ, 2014, 100 min., vstupné: 4.00 €, 
MP-12 •  13-02-2015 o 21:30 hod.   (piatok) - 2D slovenské 
titulky,  14-02-2015 o 19:00 hod.   (sobota) - 2D slovenské 
titulky,  15-02-2015 o 19:00 hod.   (nedeľa) - 2D maďarský 
dabing,  15-02-2015 o 21:30 hod.   (nedeľa) - 2D maďar-
ský dabing - Päťdesiat odtieňov sivej (Fifty Shades of 
Grey), fi lm: USA, 2015, 124 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 • 
 13-02-2015 o 19:00 hod.   (piatok) - 2D slovenské titulky 
- Foxcatcher, fi lm: USA, 2014, 130 min., vstupné: 4.00 €, 
MP-15 •  13-02-2015 o 16:30 hod.   (piatok) - 2D slovenský 
dabing,  14-02-2015 o 16:30 hod.   (sobota) - 3D sloven-
ský dabing,  15-02-2015 o 16:30 hod.   (nedeľa) - 2D slo-
venský dabing - Cililing a Zver-Nezver (Tinker Bell and 
the Legend of the Neverbeast), fi lm: USA, 2014, 90 min., 
vstupné: 4.00 €, MP •  25-02-2015 o 19:00 hod.   (streda) 
- 2D české titulky,  27-02-2015 o 21:30 hod.   (piatok) - 2D 
české titulky - Divoké historky (Relatos salvajes), fi lm: 
ESP, 2014, 122 min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  

 21-02-2015 o 19:00 hod.   (sobota) - 2D s lovenské titul-
ky,  22-02-2015 o 1 9:00 hod.   (nedeľa) - 2D s lovenské 
titulky - Americký ostreľovač (American Sniper), fi lm: 
USA, 2014, 141 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  20-02-2015 
o 21:30 hod.   (piatok) - 2D č eské titulky - Dead Snow: 
Červený vs. Mŕtvy (Død Snø 2), fi lm: NOR, 2014, 100 
min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  20-02-2015 o 19:00 hod. 
 (piatok) - 2D české titulky,  21-02-2015 o 21:30 hod.   (so-
bota) - 2D m aďarský dabing - Kingsman: Tajná služba 
(Kingsman: The Secret Sevice), fi lm: USA, 2015, 129 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  28-02-2015 o 19:00 hod.   (so-
bota) - 2D s lovenské titulky,  01-03-2015 o 1 9:00 hod.  
 (nedeľa) - 2D maďarský dabing - Focus, fi lm: USA, 2015, 
105 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •

  Zmena programu vyhradená!

 Tel.: 031-7802797,  031-7802787,

 www.kino-galanta.sk,   kino-galanta@kino-galanta.sk

 Predpredaj vstupeniek – hodinu 

pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ
  Výstavná činnosť:   
 5.2.2015 – 14.3.2015   • Galantská paleta - 

výstava diel členov klubu výtvarníkov pri GOS   •  
19.3.2015 – 26.4.2015     • Ing. arch. Peter 
Černušák – výber z tvorby   • 

Spektrum CVČ

 17.2.2015 o 8.30 hod.  – MO vo florbale ZŠ - CH  
– ZŠ J. A. Komenského Sereď   • 19.2.2015 o 8.30 
hod.  – MO vo florbale ZŠ –D – ZŠ J. A. Komenské-
ho Sereď   •  21.2.2015 o 9.00 hod.  – Sústredenie 
mažoretiek – C VČ – S Galan ta   •  11.3.2015 o  
9.30 hod.  – MK v basketbale ZŠ - CH – ŠH S oko-
lovňa Sereď   •  12.3.2015 o 9.30 hod .  – MK v  
basketbale ZŠ - D – ŠH S okolovňa Sereď   •  f eb-
ruár 2015  - Európa v škole – C VČ – S Galan ta   • 
Jarné prázdniny:    • 3.3.2015 – 5.3.2015 od  
8.00 – 16.00 hod .  – Takmer táborový deň –  
CVČ-S Galanta / t vorivé dielne, spoločenské hry, 
zábavné kvízy, • nintendo wii, premietanie rozprá-
vok, súťaže.../ •  Jednodňový výlet do Trnavy spo-
jený s divadelným predstavením. Na obe podujatia 
je potrebné vopred sa prihlásiť v C VČ – Spektrum 
Galanta   •

Galantské 
osvetové 
stredisko  

 15.2.2015   •  Š opornanský fašanek - kultúrno -spo-
ločenské podujatie s ucho vávaním ľudových tradícií  
Miesto: Obec Šoporňa   • 20.2.2015   •  Výtvarné spek-
trum 2015 – okr esný výber výtvarných diel Miest o: 
Galantské osvetové stredisko   • 27.2.2015   • Šaff ova 
ostroha 2015 - okr esný výber sólistov tanečníkov v 
ľudovom tanci  Miest o: Galanta   • do 14.3.2015   •  
Galantská paleta  – XIII. r očník výstavy diel členo v 
Klubu výtvarníkov Galantská paleta • Miest o: Rene-
sančný kaštieľ Galanta   • 13.3.2015   • Malé divadel-
né dosky - okresná súťaž detských divadelných súbo-
rov  Miesto: Galanta   • každý piatok 14.30 – 17.30   
• Dielňa detskej dramatickej tvorivosti  Miest o: Ga-
lantské osvetové stredisko   •  február – marec 2015 
 • Kriminalita mládeže  Alkohol a mládež  Prednáškové 
cykly pre žiakov ZŠ  Miesto: ZŠ okresu Galanta   •

  Informácie: 
tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 
201, 
e-mail: osveta galanta@zupa-tt.sk   •
  Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201, 

Plán podujatí 
Domu MS

 10. marca 2015  Otvorenie výstavy výt-
varných prác detí Tento strom sa mi páči   • 14. 
marca 2015 o 14.00 hod.  DK Kajal Dom MS 
Galanta na súťaži vo výrobe klobás   •

Správa športových zariadení 
mesta Galanta
  
Športová hala 

  FUTBAL: 
Futbalový turnaj o Pohár mesta Galanta 
– 23. ročník, sobota - 14.2.2015 od 9.00 do 17.00 hod.

Futbalový turnaj p Pohár predsedu ObFZ Galanta 
– dorast 
sobota - 21.2.2015 od 9.00 do 17.00 hod.

  Futbalový turnaj p Pohár predsedu ObFZ Galanta 
– žiaci
sobota - 28.2.2015 od 9.00 do 17.00 hod.

FUTBAL: Winterliga
11. kolo – nedeľa – 15.2.2015: 12.00 – 18.00 hod.
12. kolo – nedeľa – 22.2.2015: 12.00 – 18.00 hod.
13. kolo – nedeľa – 1.3.2015: 12.00 – 18.00 hod.   

  • BEDMINTON:  
  pre verejnosť pondelok – piatok od 10.00 do 22.00   • 
sobota – nedeľa od 8.00 do 17.00   
• informácie a rezervácie na tel. číslach 780 20 19 a 
0910 936  903   •  

Podujatia 
v Galantskej 
knižnici

   Tvorivé dielne   • Každý utorok a štvrtok  

13.30 hod. Galantská knižnica – detské oddelenie   

• Kniha, ktorá ma zaujala – hlasné čítanie   • 

Každý pondelok 14.00 hod.  Galantská knižnica – 

pobočka ZŠ Sídl. SNP  • Poznáš svoju knižnicu? 

– vedomostný kvíz   • 1.-31.3.2015  Galantská 

knižnica – detské oddelenie   •  

 Pohotovosť lekární

13.2.2015  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2  

• 14.2.2015   Medicana Poštová 1599/15   • 

15.2.2015   Klokner Hodská 385   • 16.2.2015   Dr. 

Max Šafárikova 1531/49   • 17.2.2015   Lekáreň sv. 

Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike)   • 18.2.2015  

 AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13   • 19.2.2015  

 Dr. Max Vajanského 909/2   • 20.2.2015   Lekáreň 

sv. Martina Mierová 2365   • 21.2.2015   Lekáreň 

SUN PHARMA OD Kaufl and, Esterházyovcov 2381   

• 22.2.2015   Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38  

(v poliklinike)   • 23.2.2015   Dr. Max HM TESCO, 

Drevená 762/2   • 24.2.2015   Klokner Hodská 

385   • 25.2.2015   Medicana Poštová 1599/15   

• 26.2.2015   Dr. Max Š afárikova 1531/49   • 

27.2.2015   Lekáreň SUN PHARM A OD Kaufl and, 

Esterházyovcov 2381   • 28.2.2015  AREÁL ZDRAVIA 

Kpt.Nálepku 727/13   

 • 01.3.2015  Lekáreň Na Hla vnej Hlavná 978   

• 02.3.2015   Dr. Max Vajanského 909/2   • 

03.3.2015   Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v  

poliklinike)   • 04.3.2015  Lekáreň SUN PHARM A 

OD Kaufl and, Esterházyovcov 2381   • 05.3.2015   

 Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2   • 06.3.2015   

 Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinik e)   • 

07.3.2015   Klokner Hodská 385   • 08.3.2015   Dr. 

Max Šafárikova 1531/49   • 09.3.2015   Dr. Max HM 

TESCO, Drevená 762/2   • 10.3.2015   Lekáreň Na 

Hlavnej Hlavná 978   • 11.3.2015   AREÁL ZDRAVIA 

Kpt.Nálepku 727/13   • 12.3.2015   Lekáreň sv. 

Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike)   •

Správa športových 
zariadení mesta Galanta

ponúka pre firmy, športové 
kluby alebo partie ľudí možnosť 
prenajať si novú 4-dráhovú 
kolkáreň v Dome športu 
v Galante na firemné akcie, 
koncoročné večierky, športové 
dni alebo jednoduché športové 
vyžitie.

Informácie o voľných 
termínoch a cenách na tel. 
čísle 0910 936 903. 

 

Vlastivedné múzeum
Otváracie hodiny:
utorok – piatok 9.00 – 17.00
sobota 13.00 – 17.00
Nová expozícia zo zbierok múzea
Miesto: Vlastivedné múzeum v Galante


